



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту публикации в социальных сетях сведений о ненадлежащем содержании общедомового имущества

5 мая 2023 года в социальных сетях опубликована информация о ненадлежащем содержании общедомового имущества в многоквартирном жилом доме в городе Комсомольске-на-Амуре. По поручению Председателя СК России следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В ходе расследования предстоит установить объем мероприятий, проведенных уполномоченными лицами в целях поддержания общедомового имущества в безопасном для жильцов дома состоянии. Допрашиваются свидетели случившегося, проводится осмотр места происшествия, а также иные следственные и процессуальные действия.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1787853>